

A03 版

保定一居民楼发生爆炸 3 人死
初步认定系非法制储雷管所致

A08 版

周口晚报

ZHOUKOU EVENING PAPER

时代脉动 百姓视角

2012 年 10 月
壬辰年八月廿三

8

星期一
总第 2247 期今日 A 叠 16 版 周口日报社主办 国内统一刊号:CN41-0074 网址:<http://www.zld.com> 新闻热线: 8289999

徐光岳文海“双节”长假期间实地督查秸秆禁烧工作:

坚决杜绝焚烧秸秆现象

□记者 李凤霞

本报讯 进入“双节”长假,受秸秆焚烧等因素影响,我市空气质量明显下降,严重影响了群众的正常生活。为及时制止和杜绝此类现象发生蔓延,10月3日下午,市委书记徐光,市长岳文海利用假期,深入商水、项城、沈丘、淮阳部分乡村的田间地头、道路沿线,实地督查秸秆禁烧工作开展情况。徐光强调,秸秆禁烧工作任务艰巨,责任重大,各级各有关部门要强化责任,严管重罚,疏堵结合,严格督查,坚决杜绝焚烧秸秆现象再发生。

徐光、岳文海一行乘车沿宁洛高速、大广高速和部分国道、省道,对我市道路沿线秸秆禁烧工作进行实地察看,对于发现的着火点,立即责令当地政府负责人迅速赶到现场,制止焚烧行为,防止此类现象再次发生。

在随后召开的全市秸秆禁烧工作紧急会议上,徐光指出,从目前形势看,各县市区行动迅速,措施得力,秸秆禁烧取得了一定成效。但总体来看,秸秆禁烧工作仍不理想,个别县市区、乡镇重视不够,秸秆焚烧现象没有得到有效遏制,已严重影响了广大人民群众的正常生活,污染

了大气环境,损害了周口形象。各级各部门要切实加强领导,强化措施,落实责任,严格督查,对此项工作再安排、再部署,坚决彻底杜绝焚烧秸秆现象。

徐光要求,要高度重视。要把秸秆禁烧工作与市委提出的“三力”建设(“三力”即“三力”建设)和开展的“作风转变暨环境创优”活动、“讲党性、重品行、作表率”思想政治建设相结合,并把其作为对各级领导班子、党员干部开展活动实际成效的检验,推进工作扎实开展。要强化责任。认真落实行政首长责任制,建立追责处罚机制,层层落实责任制,把秸秆禁烧工作责任落实到每一

村、每一户。基层干部要全部深入到第一线,确保村村都有责任人,户户都有联系人。要严管重罚。对焚烧秸秆事件发现一起处理一起,对焚烧秸秆者依照有关法律法规给予严厉处罚。要狠抓正反两方面典型,对工作成效明显的县市区给予表扬,对焚烧秸秆现象严重的县、市、区要严肃批评,对分管领导给予处分;对秸秆禁烧工作重视不够、措施不力,再出现3处着火点的乡镇、办事处,坚决进行组织处理。

徐光强调,要疏堵结合。各级政府和有关部门要结合实际,积极帮助农民为秸秆找出路。要深入一线,进

一步加大督查力度。要进一步完善督查机制和工作通报制度,确保辖区内不再出现任何焚烧现象。同时,督查组要与所督查县市区工作开展情况相挂钩,做到同奖同罚。要加强宣传,广泛宣传禁烧秸秆的重大意义,焚烧秸秆的危害和处罚措施,做到农民群众家喻户晓,积极配合,在全市上下进一步形成秸秆禁烧的强大舆论氛围。

岳文海主持会议时强调,各级各部门要迅速落实好会议精神和徐书记讲话要求,确保我市秸秆禁烧工作取得实实在在的成效。

这个长假出行的人可真多

车站客流赛春运 高速路车流翻倍

A05 版

十公斤重老龟现身沙颍河



A04 版

广告